



## 红色寻访 伴我成长

现代快报B653号小记者  
金陵中学仙林分校小学部五(1)班 郭子馨  
指导老师:邵云凤

今年暑假,我和同学们一起参加了“红领巾寻访红色足迹”的活动,我非常开心。参加这次活动的一共有10位同学。下午1点30分,大家到齐之后老师将我们分成了三个小组,每个小组交流采访主题和寻访时想要了解的重点后,就出发了。

第一站我们来到了十月军校,一位穿着迷彩服的叔叔接待了我们。我是这一站的主访者,开始有点紧张,不过,在老师的鼓励下我马上调整心态,大方做了自我介绍。我们先来到了雷锋雕像前,深深缅怀了这位全心全意为人民服务的革命战士。进入雷锋馆有一段台阶,台阶的两边平均分布着22个轮胎,每个轮胎上都有一颗闪亮的红星,叔叔说这一个个轮胎就象征着雷锋的年龄,他的一生很短暂,只有22岁,但给我们留下的精神财富却是无法衡量的!

离开了雷锋馆,叔叔带我们重走长征路,感受红军二万五千里长征的艰辛路程。大家非常认真,走过一个又一个渡口、跨过一个又一个小桥、翻过一个又一个小坡,山



## 我长大以后想做什么

现代快报B1041号小记者  
南师附小二(12)班 董梓祥

从我懂事起,我就有个梦想:长大以后成为一名优秀的设计师。

我要设计一座座坚固的房子,地震来的时候像不倒翁一样晃来晃去,就是不倒。

我要设计一座座海上城市,让整个城市的居民都用水能来发电,天空是湛蓝湛蓝的,脚底是碧蓝碧蓝的。

我要设计一座座桥梁,桥底装置一些发电机,水流过的时候,自



## 小花狗

现代快报B612号小记者  
东山小学二(1)班 王子皓

像是不停把我夸。

小花狗,小花狗,  
又听话来又淘气。  
大家见到都欢喜,  
我们永远在一起。

我家有只小花狗,  
它是我的好朋友。  
每天上学跟我走,  
分别时候握手。  
放学回到家,  
向我摇尾巴。  
汪汪汪,汪汪汪,



## 体育嘉年华

现代快报B138号小记者  
南外仙林分校五(8)班 戈义仑

新学期到了,我最喜欢的体育嘉年华也在向我们招手,我非常兴奋。

体育嘉年华这天,整个学校都很热闹,有帮忙搬东西的,有帮助点人数的,也有在一旁为比赛队伍加油喝彩的……快要到我们上场比赛接力了,在这之前,我在其他班级的比赛中总结了很多技巧,这会儿正在“传授”给同学呢!我们终于上场了。先是一路纵队排列好,随后一声哨响,“嘟!”比赛就紧张地开始了!尹蔚远是第一个跑的,哨声刚响,他就似离

弦之箭一般冲了出去。一个270度的转弯,交棒!整个动作进行得很快。渐渐地,第二棒,第三棒,第四棒……越来越多的人跑完了,胜利也离我们不远了。最后由我来压轴。起步,加速,转弯,冲刺!整个动作宛如行云流水,我飞快地冲到了终点线。这时“孙头”已经抢到接力棒冲了出去!不愧是“孙头”,把其他老师甩开了很远,最后,我们赢了!

这次的体育嘉年华,我不仅体验到了胜利的喜悦,还感受到了可贵的团队精神,虽然很累,但也值了!

看,这就是我,年年如此,每一天都为这个世界默默奉献着。



## 我的钢笔

现代快报B1042号小记者  
白云园小学三(2)班 陈弈乐  
指导老师:王研

我有一支漂亮的钢笔,它是我二年级数学比赛时得到的奖品,我特别喜欢。

这支笔已经伴随我一年多了,上了三年级,我每天都用它。它有一顶银灰色的“小帽子”,穿着一身银灰色的外衣,外衣上印着一只米奇,还有许多闪闪发光的星星。如果把钢笔放在阳光下一照,就像一位小姑娘穿着薄薄的轻纱银裙,漂亮极了。

打开笔帽,它的笔尖是黑色的,写字特别光滑。当我使用它写字时,字的尖端在纸上快活地滑动,就像一个人在“滑冰”。当笔尖写不出字时,就证明钢笔“饿”了。旋开笔身,就看见一个软软的塑料管,我把钢笔放到墨水瓶里,轻轻一捏,塑料管就一下子变黑了,这时钢笔已经喝饱了,又能继续陪我写作业。

钢笔是我的好朋友,也是我的好助手,我取得书法成绩,钢笔起了很大的作用。它每天陪伴我一起去学校,是我的随身小跟班。

我爱我的钢笔。



## 我的星际穿越

现代快报B176号小记者  
中山小学六(2)班 毛睿

我的梦想是10年之后,成为一名宇航员。那时,宇宙飞船的性能早已提升到可以进行星际穿越。在太空中遨游之际,我期待能遇见外星人,并与他们结成莫逆之交。

这天夜里,我躺在床上,突然,一束巨光从窗外射入,当我再次睁开眼睛,只见一群奇怪的外星人围住了我。“你好!毛睿,这里是美丽的狮子座星球,欢迎你来到我们的星球。今天我们通过天王星旁的虫洞和你认识,我们希望与你们人类共同进步。”突然惊醒过来的我抬头看到书桌上的信,才发现这不是做梦!于是我的一个全新探索银河系外外星生物的计划就此诞生——“复联计划”。

由于我们科学技术发达,仅几天的时间,一切都已准备就绪。宇航员——我,和我的智能机器人朋友“美国队长”“绿巨人”一起“出门游玩”,执行“复联计划”。我们乘坐的是“钢铁侠六号”,它装备了人类目前最先进的发动机——光子发动机。数小时后,飞船穿过小行星带,来到了神秘而遥远的天王星。突然,在我们的前方出现了一个巨大的“三维水滴”,“那就是虫洞!”我大声喊道。

虫洞投射出了狮子座的图像。接着,飞船就进入了虫洞,我们进入了另一个世界。伴随着各种警报灯的闪烁与鸣叫,我们“顺利”来到了狮子座——B行星的太阳系。我们进行各种观测与数据的记录,并通过中微子向远在另一端的地球传输信号,同时,也在向B行星前进。正当我们小心翼翼地前进时,警报器突然响起来,我向船外看去,几千艘巨大的宇宙飞船早已停泊在那里,形成箭头的模样,为我指引方向。终于,我们到达了B行星。原来,外星朋友已经在那里准备好了欢迎仪式。在那里,我的外星朋友带领我们参观他们的星球。我亲眼目睹了“宇宙人”的智慧:环保垃圾分类,磁悬浮飞船,悬空的建筑等。他们还赠送我们高科技产品:宇宙语言翻译器。他们告诉我们,宇宙中存在着更多的外星人,更高维度的文明,令我们一行人大开眼界。

这时,地球上也迅速通过卫星发布了我们的发现。坐着高科技的“钢铁侠六号”,我们又回到了地球。经历过这次奇特的穿越,我相信我们将来一定会在太空中发现更多美好的东西。



## 千姿百态的动物标本

现代快报B575号小记者  
琅琊路小学四(4)班 尤世洲  
指导老师:杨卉

在水里的话,它会生龙活虎,毕竟是海洋里的霸主啊!它的尾巴坚硬地往上翘,我很好奇,做标本的老师是怎么让它们死后又保持这样威武的姿态的。

这里看上去像异兽珍禽的大乐园,有体型小得只有一个巴掌大的黄毛狼;有高大的短尾巴鹿;有体型肥硕的猪獾;还有瘦得可怜的艾虎。真是种类繁多,千姿百态啊!

我最喜欢的鲨鱼,在所有标本中是最长的。眼睛很亮,像活的一样。它的皮肤经过风化,摸上去很粗糙又很真实。牙齿非常尖细,多而密,摸上去很锋利,很扎手。我忽然想到它在大海里捕食小动物是那么凶残,不禁有些不寒而栗。它此时安静地在橱窗中展出,要是



## 美丽的枫叶

现代快报B564号小记者  
汉江路小学五(1)班 王远非

的小船。枫叶的成长过程也十分有趣。春天来了,枫树从沉睡中醒来,小小的枫叶慢慢冒出来。那时候,它们非常小、非常嫩,颜色是暗红色的。叶子慢慢长大,红红的叶子在阳光的照耀下渐渐变绿。到了夏天,枫叶完全是绿色的,看不出一点红色的影子。秋天来了,秋风越来越凉,枫叶又慢慢变成了红色,特别是下霜后,红得更加明显,成了秋天的标志色。只是,秋天的红叶红出了几分沧桑。到了冬天,红叶凋零,和别的树叶一起飘落下来,等待明年春天再次发芽。

啊,可爱的枫叶,你是这么默默无闻,却用自己的颜色和身姿装点了这个世界,给人们带来了温暖与快乐!